
GABARITO SIMULADO 

TEMA: TRABALHO 

1) Gab: B 

 

 

2) Gab: A 

 

 

3) Gab: C 

 

 

4) Gab: B  

 

 

5) Gab: B 

 

 

6) Gab: C 

 

 

7) Gab: C 

 

 

8) Gab: B 

 

 

9) Gab: 

a) Na Antiguidade Clássica, o 

predomínio do trabalho escravo 

fazia com que a “liberdade 

pessoal”, entendida como o 

ócio necessário para o 

exercício da política, pertencia 

ao proprietário do trabalhador. 

b) No mundo greco-romano, o 

conhecimento científico tinha 

caráter essencialmente 

especulativo e estava 

dissociado das atividades 

práticas, o que diminuía sua 

influência sobre as inovações 

tecnológicas. Já no mundo 

moderno, o caráter 

investigativo, racional e 

pragmático do conhecimento 

científico atuou diretamente 

sobre os avanços tecnológicos, 

transformando e acelerando o 

processo produtivo – condições 

necessárias, entre outras, para o 

advento da Revolução 

Industrial. 

 

 

10) Gab: B 

 

 

11) Gab: A 

 

 

12) Gab: C 

 

 

13) Gab: D 

 

 

14) Gab: C 

 

 

15) Gab: E 

 

 

16) Gab: 07 

 

 

17) Gab: 30 

 

 

18) Gab: E 

 

 

 

 


